OEMA A

Ta chuata Tov oYNUATog X1 Kot Xp Exovv pnalec my = 4 kg ko m; = 2 kg
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avtiotorya ko cvvdfovton pe afapéc Kol un eKTotd VAUHO. XT0 Xp F
aokeitor otabepn Katakdpven oOvvaun pe pétpo F = 90 N ko 1o :
oLOTNUO TOV COUATOV, T xpovikn otiyun t = 0, apyiler va avePaivel E
KOTOKOpLQO, HE TO VAU TEVIOMEVO. Atvetor Ott 1 emutdyvvon g | %
m | o
Bapvtnrag etvon ion pe g=lOS—2 Kot 6TL M avtiotoon Tov aépa Bempeiton !
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Al) Na oyediboete TIg dLVAUES TOL OoKOOVTOL 68 KABE cohua Kal va bommmmmmmmmmmeee
epapuocete ylo to kabéva 1o 20 vopo tov Newton.
Movaodes 6
A2 ) No vToAoYIGETE TNV EMTAYVVOT| TOV COUATOV.
Movadeg 6

A3) No vroloyicete 10 GVVOMKO £pyo TV PapdV TOV COUATOV OTav aVTa £XOVV avLYOEl KaTd,
h =10 m mévo and v apyikn tovg Béon.

Movadeg 7
A4) No vroloyiGETE T GUVOAMKN KIVITIKY EVEPYELDL TOV COUATOV OTAV 0VTA EY0VV avuymOet
kotd h =10 m mave omd v apyikn tovg BEon.

Movaodes 6



